
 ( 1)مباديء المحاسبة المالية   الاختبار الفصلي الموحد   جامعة الملك سعود 

 حسب  101  هـ  1241/1241العام الجامعي    كلية إدارة الأعمال

 ساعتان: الزمن  الفصل الدراسي الأول   قسم المحاسبة

 :الرقم المسلسل : الرقم الجامعي : الاسم

 هـ  00/14/1241السؤال الأول فيما يلي ورقة عمل إعداد القوائم المالية لمؤسسة العروبة  لإصلاح الأجهزة في

      اسم الحساب   المبلغ 

            

           البنك  40000

           لوازم مكتبية  0000

           تأمين مقدم  2000

           آلات 40000

           استهلاك آلاتمجمع  1100

           المدينين 0100

           دائنين 14000

           إيراد مقدم 1000

           رأس المال ؟؟

           (مدين)جاري المالك  0000

           مصاريف إعلان  1000

           مصاريف رواتب 44000

           مصاريف إيجار  12000

           إيراد إصلاح 10000

            

            

            

            

            

 : والمطلوب

 :استكمال ورقة العمل في ضوء المعلومات التالية  - أ

 .ريال 4000اللوازم المكتبية المتبقية في نهاية السنة  -1

 . ريال 0000بلغت مصاريف التأمين الخاصة بالسنة  -4

 . ريال 4100مصاريف استهلاك الآلات عن السنة  -0

 . ريال 2000هناك رواتب مستحقة قدرها  -2

 .هـ 1/14/1241ريال شهريًا تبدأ من  1000يمثل الإيراد المقدم إيراد إصلاح أجهزة بواقع  -1

 . نتيجة أعمال المؤسسة إقفالإعداد قيد : ثانيًا

 

 . هـ03/21/2211إعداد قائمة المركز المالي في : ثالثًا



 :أكمل الفراغات التالية: السؤال الثاني

إذا كان الإيراد المحصل مقدمًا خلال السنة أكبر مما يخص السنة الحالية، فإن الزيادة تظهر في قائمة  -1

 ...............ضمن عناصر  ................... 

 ...................الفرق بين مجمل الربح، وصافي الربح هو  -4

 ...............صم الذي يظهر في الدفاتر هو  الخ -0

 +  .............. صافي المشتريات = تكلفة المشتريات  -2

 ..................يتم تطبيق نفس الطرق والسياسات المحاسبية، من سنة لأخرى تطبيقًا لمفهوم  -1

 ..................... .يتم تقييم المخزون السلعي بالتكلفة أو سعر السوق أيهما أقل تطبيقًا لمفهوم -1

 =  ......................تكلفة مخزون آخر المدة + تكلفة البضاعة المباعة  -1

 .................ونقص  ........... شراء آلات نقدًا يؤدي إلى زيادة   -0

  :هـ 1241فيما يلي العمليات التي قامت بها منشأة الهلال التجارية خلال شهر المحرم : السؤال الثالث

 

قام المالك بزيادة رأس مال المنشأة  1/1في  .1
 100000ريال، وذلك بسداد  000000بمبلغ 

 . ريال بشيك، والباقي أراضي كانت مملوكة له

 بيان  دائن  مدين 

اشترت المنشأة بضاعة من محلات  0/1في  .4
إذا تم % 1ريال بخصم  40000النصر، بمبلغ 

 .  السداد خلال أسبوعين

   

المنشأة بضاعة إلى محلات باعت  1/1في  .0
ريال بخصم تجاري  000000البطحاء بمبلغ 

وقد حصلت المنشأة ثلث القيمة نقدًا، % 10
 .ريال بشيك، والباقي بالأجل 0000و

   

سددت المنشأة الرصيد المستحق عليها  14/1في  .2
 . لمحلات النصر بشيك

   

ردت محلات البطحاء جزءًا من  10/1في  .1
ريال،  2000لها بالأجل قيمته البضاعة المباعة 

 .وسددت باقي المستحق عليها نقدًا

   

باعت المنشأة بضاعة، بمبلغ  11/1في  .1
ريال إلى محلات الجميح لتجارة  100000

السيارات، وحصلت في مقابلها على سيارتين 
متساويتين في القيمة، استخدمت إحداها في نقل 
بضاعة المنشأة، والأخرى للاستخدام الشخصي 

 . لمالك المنشأة

   

سدد مالك المنشأة مصاريف كهرباء  10/1في  .1
ريال من حسابه الجاري  1000المنشأة، وقدرها 

 . الخاص بالبنك

   

قامت المنشأة بالإعلان عن بضاعتها،  44/1في  .0
ريال، وسددت  40000بجريدة الرياض، بمبلغ 

 . نصف القيمة نقدًا، والباقي في شكل بضاعة

   

سددت المنشأة المصروفات التالية  41/1في  .0
ريال  1000ريال رواتب،  10000: نقدًا

ريال مصاريف  40000مصاريف تليفون، 
 . إيجار

   

 400000اشترت المنشأة آلة بمبلغ  41/1في  .10
ريال، سددت نصف قيمتها بشيك، والباقي 

 .بالأجل

   

 : المطلوب 

 . تسجيل العمليات السابقة بدفتر يومية منشأة الهلال (1



 . ريال 10000البنك، إذا علمت أن رصيد أول الشهر كان / تصوير حــ (4

 م البنك/حــــــــ

 تاريخ بيان رصيد دائن مدين
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           البنك  40000

           لوازم مكتبية  0000

           تأمين مقدم  2000

           آلات 40000

           مجمع استهلاك آلات 1100

           المدينين 0100

           دائنين 14000

           إيراد مقدم 1000

           رأس المال ؟؟

           (مدين)جاري المالك  0000

           مصاريف إعلان  1000

           مصاريف رواتب 44000

           مصاريف إيجار  12000

           إيراد إصلاح 10000

            

            

            

            

            

 : والمطلوب

 :استكمال ورقة العمل في ضوء المعلومات التالية  - أ

 .ريال 4000اللوازم المكتبية المتبقية في نهاية السنة  -1

 . ريال 0000بلغت مصاريف التأمين الخاصة بالسنة  -1

 . ريال 4100مصاريف استهلاك الآلات عن السنة  -0

 . ريال 2000هناك رواتب مستحقة قدرها  -0

 .هـ 1/14/1241ريال شهريًا تبدأ من  1000جهزة بواقع يمثل الإيراد المقدم إيراد إصلاح أ -10

 . نتيجة أعمال المؤسسة إقفالإعداد قيد  - ب

 

 . هـ03/21/2211إعداد قائمة المركز المالي في :  -ج

  



 

رددت مؤسسة النجاح بضاعة قيمتها  11/0في  -1
 . ريال 1000

 بيان  دائن  مدين 

سددت مؤسسة النجاح المستحق عليها  44/0في  -0
 .  نقدًا

   

 10000سحب صاحب المنشأة مبلغ  42/0في  -0
ريال من حساب المنشأة بالبنك لسداد فاتورة 

 .كهرباء استراحته الخاصة

   

ريال  10000مبلغ المنشأة  سحبت 41/0في  -10
من حسابها الجاري بالبنك وضعتها في صندوق 

 . المنشأة

   

باعت المنشأة بضاعة بمبلغ  41/0في  -11
ريال حصلت ثلثها نقدًا والثلث الثاني  000000

 .بالأجل والباقي بشيك

   

: الفواتير التالية نقدًاالمنشأة  سددت 40/0في  -14
 . مصاريف رواتبريال  00000
 . ريال مصاريف تليفون 1000

   

 : المطلوب

 . الدوسريتسجيل العمليات السابقة بدفتر يومية منشأة  (0

 . ريال 200000كان  المدةالبنك، إذا علمت أن رصيد أول / تصوير حــ (2

 م البنك/حــــــــ

 تاريخ بيان رصيد دائن مدين

     

     

     

     

 

 


